
Pos.Nr. Bezeichnung Artikelnummer Bem.

Pos.No. Part Name Part Number Note

4 Züngelblatt Trigger blade 4001030012 #

5 Lauf LP 2 Barrel LP 2 4003010001

Lauf LP 2 Compact Barrel LP 2 Compact 4007010001

6 Gewindebuchse Threaded bushing 4005020007

7 V0-Schraube Set screw V0 4005020002

8 Haltestück Grip locking rod 4001020030

Haltestück kurz Grip locking rod short 4005020030

9 Begrenzungsschraube Stop screw 2200020012

10 Kompensator Compensator 4003010002

24 O-Ring 4x1,5 O-Ring 4x1.5 4301020021

37 Verschlussrolle Bolt roller 4003040002

38 Kompensatorkegel Compensator cone 4005010003

39 Korn Breite: 4,5 Front sight, Size: 4.5 4001010007 *

40 Klinke Cam 4001020308

41 Schraube Screw 4001020010

42 Senkschraube M3x10 TORX Countersunk screw M3x10 TORX 3860313

43 Senkschraube M3x8 Counter sunk screw M3x8 3860051

44 Gewindestift M5x6 Slotted set screw M5x6 3900088

45 Zylinderstift 2m6x18 Parallel pin 2m6x18 3900090

46 Zylinderstift 3m6x18 Parallel pin 3m6x18 3900083

47 Druckfeder Pressure spring 1200030016

48 Gewindestift Slotted set screw 3900053

49 Sechskantmutter Hexagon nut 3870203

50 Senkkopfschraube M3x5 Countersunk screw  M3x5 3820173

51 O-Ring 3,5x1,2 O-Ring 3.5x1.2 4305090011

52 Gewindestift M3x5 DIN 913 Slotted set screw M3x5 3900199

53 Vorzugsfeder First stage pressure spring 4001030018

54 Druckfeder Pressure spring 3990469

Ersatzteile - Parts List

STEYR LP 2 / LP 2 C

Seite 1 von 4



Pos.Nr. Bezeichnung Artikelnummer Bem.

Pos.No. Part Name Part Number Note

Ersatzteile - Parts List

STEYR LP 2 / LP 2 C

55 Druckfeder Pressure spring 4002020020

56 Druckfeder Pressure spring 4001020029

57 Befestigungsschraube Clamping screw 4002090008

58 Seitenstellschraube Lateral adjusting screw 4001020057

59 Visierwippe Rear sight adjusting plate 4005020009

60 Kulissenstein Sliding block 4001020053

61 Höhenstellschraube Height adjusting screw 4001020059

62 Visierträger Sight carrier 4001020055

63 Kimmenblatt Rear sight plate 4001020061

64 Visierplatte Rear sight plate 4005020004

65 Zylinderschraube Slotted cheese head screw 3862095

66 Scheibe A 4,3 Washer  A 4.3 3930234

67 Druckfeder Pressure spring 4001020050

68 Druckfeder Pressure spring 4001020063

69 Kugel 2,5 mm Ball 2.5 mm 3330009

70 Feder Spring 4001020056

71 Sicherungsscheibe 2,3 Lock washer 2.3 3936606

72 Zylinderstift 2m6x6 Drift pin 2m6x6 3900054

73 Züngelträger Trigger blade carrier 4001030015

74 Gewindestift M3x10 Slotted set screw M3x10 3902410

76 Vorzugsgewichtsschraube First stage pressure adjusting screw 4001030017

77,2 O-Ring 13x2 O-Ring 13x2 4301020017

78 Gewindestift M3x0,35x6x2,5 Slotted set screw M3x0.35x6x2.5 3900174

79 Abzugshebel Trigger lever 4001030008

81 Ladehebelgriff Cocking lever handle 4005020006

82 O-Ring 6x2 O-ring 6x2 3301020026

83 Schlagstück Striker 4003020008

84 Gewindestift M3x3 Slotted set screw M3x3 3900334

Seite 2 von 4



Pos.Nr. Bezeichnung Artikelnummer Bem.

Pos.No. Part Name Part Number Note

Ersatzteile - Parts List

STEYR LP 2 / LP 2 C

85 Laufgewicht Barrel weight 4003090001

86 Gewindestift M4x5 Slotted set screw M4x5 3900059

88 Auflageblech Rest plate 4005060012

89 Zwischenstück Distance plate 4005060002

91 Griffgewicht 25g Grip weight 25g 4001060010

92 Zylinderschraube M5x35 Slotted cheese head screw M5x35 3860111

Zylinderschraube M5x55 Slotted cheese head screw M5x55 3860244

93 Scheibe 5,3 Washer 5.3 3930035

94 O-Ring 4x1,5 schwarz O-Ring 4x1.5 - black 3930004

95 Ladehebel Cocking lever 4003020003

96 O-Ring 18x1,5 O-Ring 18x1.5 4003020009

ab Serien # 900564A: since serial # 900564A

O-Ring 18x2 O-ring 18x2 3301020029

98 Arbeitsventil vollständig LP/LG Valve complete LP/LG 4005020515

106 Zahnscheibe Lock washer 3930047

107 Logo Label 3172364

109 Sicherung Züngelträger Screw lock 4001030003

110 Sicherung Lock 4001030009

Seite 3 von 4



Pos.Nr. Bezeichnung Artikelnummer Bem.

Pos.No. Part Name Part Number Note

Ersatzteile - Parts List

STEYR LP 2 / LP 2 C

77 Füllstück Pressluft vollständig filling adapter compressed air complete 4002090512 *

99 Druckminderventil vollständig Pressure reducing valve 4003090502

ab Serien # 900564A: since serial # 900564A

Druckminderventil Pressure reducing valve 4002090523

100 Druckbehälter Compressed air cylinder 4005090530 *

101 Kompensator vollständig Compensator complete 4003010502

102 Ladehebel vollständig Cocking lever complete 4003020503

103 Visier LP 2 vollständig Sight LP 2 complete 4003020581

104 Züngel vollständig Trigger blade complete 4001030512 *

105 Laufgewicht LP2 vollständig Barrel weight complete 4003090501 *

108 Griff komplett Grip complete 400506040R *

* siehe Preisliste Sportwaffen see price list sporting arms

# Teile einzeln nicht erhältlich single parts are not available

Baugruppen Subunits

Seite 4 von 4



STEYR
LP 2 / LP 2 Compact


	Stueckliste LP 2 _ LP 2 C.pdf
	LP2_LP2CExpl_20110121_web.pdf

